

6名中国留学生法国遇袭

一人伤势严重,法国内政部部长严厉谴责

□据 新华社巴黎6月15日电

法国内政部部长瓦尔斯15日发布新闻公报,严厉谴责袭击中国留学生事件。当地时间14日晚,6名中国留学生在法国西部吉伦特省遭到当地不良青年袭击,其中一人伤势严重。

瓦尔斯说,此次袭击事件属于“排外行为”。他强调,袭击者必须受到法律惩处,并表示全力支持受害中国留学生的家属。

公报说,当时6名葡萄酒工艺学专业的中国留学生正在吉伦特省南部奥唐的住宅中,3名处于醉酒状态的当地居民对他们发动了袭击。其中一名20多岁的中国女留学生被一个砸来的玻璃瓶击伤脸部,伤势严重,已经被转

送到西部主要城市波尔多的医院救治。

公报说,发动袭击的3人中,其中两人已经被宪兵羁押。

这6名中国留学生是两个月前抵达法国,接受为期一年的培训课程的。

中国驻法国大使馆领事保护热线工作人员15日告诉新华社记者,有几名不良青年酒后袭击了中国留学生,使馆正在采取积极措施,救助遭袭的中国留学生。

另据法国当地媒体《西南》网站报道,14日晚,警方以深夜喧闹为由,到6名中国留学生的邻居家进行干预。这3名男子当时喝醉了酒,认为是中国邻居向警方告发了他们。警察走后,这3名当地男子就敲开中国留学生的门,并对他们实施暴力袭击。

朝鲜提议举行朝美高层会谈

□据 新华社平壤6月16日电

据朝中社16日报道,朝鲜国防委员会发言人当天发表“重要谈话”,提议同美国举行政府间高级会谈,以消除朝鲜半岛紧张局面、实现地区和平与安全。

该发言人表示,如果美方真心关注缓和半岛紧张局势、保证美国本土在内的地区和平与安全,就必须对对话和接触不设前提条件。在会谈中,朝美双方可就缓和军事紧张状态、将停战机制转换为和平机制以及美国所提出的“建设无核世界”等双方所关心的诸多问题进行“广泛和真诚的协商”。会谈场所和时间可由美方决定。

该发言人表示,朝鲜半岛无核

化是朝鲜军队和人民不变的意志和决心。但朝鲜半岛无核化绝不是为了“朝鲜弃核”的无核化,朝鲜的无核化是包括韩国在内的整个朝鲜半岛的无核化,是以完全终结美国的核威胁为目标的无核化。朝鲜拥核是旨在实现朝鲜半岛无核化的自卫和战略性的选择。朝鲜核拥有国的地位将继续维持下去,直到整个朝鲜半岛实现无核化,外部核威胁完全消除。

该发言人表示,朝鲜关于缓和半岛紧张状态、实现地区和平与安全的立场是始终如一的,如果美方真心希望看到“无核世界”和局势缓和,就必须抓住机会积极回应朝鲜的提议。事态发展取决于美国的选择。

相关新闻

中国驻法使馆谴责袭击事件

□据 新华社巴黎6月16日电

中国驻法国大使馆16日发布新闻公报,严厉谴责14日发生的中国留学生遭暴力袭击事件,要求法国有关部门尽快查清案情,依法惩办肇事者,并采取适

当措施确保中国留学生的安全。

公报说,中国政府有关部门和中国驻法国大使馆对此事高度关注。使馆已派人员前往波尔多进一步了解案情,协助处理有关事宜,看望受伤学生,并转达中国教育部部长袁贵仁 and 使馆的关心和慰问。

秘鲁一监狱 约1800名囚犯齐热舞 欲破吉尼斯世界纪录



舞
秘鲁一所监狱约1800名囚犯一起跳舞
(据《中国日报》)

□中国日报供本报特稿

在过去的3个多月里,秘鲁首都利马一所监狱的约1800名囚犯一直在练习跳舞,他们欲创造最多囚犯同时、同地跳舞的吉尼斯世界纪录。

据英国《每日电讯报》网站6月15日报道,这所名叫卢里甘舒的监狱位于利马郊区。网上盛传的视频和图片显示,约1800名囚犯穿着颜色鲜艳、款式统一的运动服装在监狱的院子里站成数十排,在节奏感极强的音乐伴随下,整齐

划一地进行有氧健身运动。

吉尼斯世界纪录的工作人员正在核实卢里甘舒监狱的挑战是否成功。据悉,目前保持该项吉尼斯世界纪录的是菲律宾的一所监狱。

自卢里甘舒监狱引进了有氧运动后,很多囚犯表示他们的生活有了明显变化。监狱负责人托马斯·加雷表示,自从把创造吉尼斯世界纪录定为目标后,这些囚犯就像重获新生一样。“他们想向世界证明,尽管自己失去了自由,但没有失去生活的权利。”

11岁就当爹

新西兰惊现少年“父亲”引反思

□据 新华网

新西兰媒体15日报道,一名11岁少年与同学的36岁母亲发生性关系,后者产下一个孩子。

事件中“父亲”的年龄震惊新西兰,引发社会各界对有关儿童性侵犯的法律是否有待改进的反思。

惊人关系

新西兰《周末先驱报》报道,事件男主角来自南奥克兰一所小学。出于保护那名未成年“父亲”及其孩子隐私的考虑,报道没有公开当事人姓名。

报道说,2012年4月,11岁的当事人经一名同学怂恿,一同请假一天,来到同学家玩耍,结识同学母亲。在家中,那名母亲给他一瓶啤酒,不久两人发生了性关系。

初次相识后,男孩和同学母亲的性关系维持数月。男孩满12岁不久,女子生下和他的孩子。

这所学校的校长回忆,2012学年的某一天,男孩来到他的办公室,说有事情要交代。男孩说他已经和班上同学的母亲发生性关系,“需要中止”这种关系。校长说,男孩显然“非常清楚”他的处境,已下定决心与同学母亲断交。

恐留阴影

校长说,他对所听到的事情感到震惊,并立即报警。《新西兰先驱报》15日援引知情人士的话报道,青少年和家庭事务部门两个月前正式接手新生婴儿的监护权,作为“父亲”的男孩也处于第三方监护中。

青少年和家庭事务部门一名工作人员证实,警方正在就此事件展

开调查,但那名女子否认与男孩发生性接触。

民间组织“性虐待男性幸存者”主管肯·克里尔沃特认为,这一事件中可能存在的性侵犯部分并不为外界所知。他强调,男孩向校长交代事件时说“你会因为我而不高兴”,暗示男孩认为过错方是自己,而非那名女子。

他说,这种心理阴影今后可能让男孩面临社会关系等一系列问题,从而让他可能沾染酒精和毒品药物。

男女不公?

新西兰社会在震惊之余,更关注案件所暴露的法律争议。

新西兰有关儿童性侵犯的现行法律中对女性作为犯罪嫌疑人的处罚相对较轻。有关强奸的法律,男性嫌疑人最高刑罚为20年监禁。

女性如果实施相同性质的强奸,即在对方不愿意的情况下强迫发生性关系,则会面临性侵犯指控,对应的最高刑罚为14年。

克里尔沃特认为,如果案情得到证实,那名女子应该受到法律制裁,而根据性别对同一性质罪行提出不同指控的做法显然错误,应该得到纠正。

“作为男人,你(遇到强奸时)会被认为是在享受这一过程……而不是被视作受害者。”克里尔沃特说,女性实施性侵犯的男性受害者和其他强奸受害者遭受同样伤害。

新西兰司法部部长朱迪思·柯林斯14日说,案件引出一个重要问题,她将就是否有必要修改保护未成年人的相关法律寻求更多司法建议。